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22º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  28/07/2015 19:15
  Encerramento: 28/07/2015 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA VIGESIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO
BIENIO DA DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS VINTE E OITO DIAS DO
MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE
MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E
SECRETARIA DO VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES
VEREADORES: EDSON SAMPATTI SILVINO, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES
LOPES, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA E MAURIO PEREIRA. AUSENCIA DOS VEREADORES: KAMIL KALIL
HAZIME, FABIA GISLAINE MARTINES DOS SANTOS, GEISYCLEIA MARQUES DA
SILVA E OSWALDIR FLORES NUNES CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE
PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO
SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA
SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS
VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO
EXPEDIENTE: LEU OFÍCIO N°058/2015, PROJETO DE LEI N°013/2015, PEDIDO DE
LINCEÇA PREFEITO MUNICIPAL REQUERIMENTO N°043/2015 E REQUERIMENTO
N°046/2015. NA SEQUENCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE. VEREADOR
EDSON SAMPATTI SILVINO CUMPRIMENTOU A TODOS E SOLICITOU
REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO DOAÇÃO DE UMA AREA DE LAZER PARA OS
SINDICATOS RURAL, SIMTED E SINDIMAJ E DESEJOU SORTE PARA O PREFEITO E
SUA ESPOSA, VEREADOR MAURIO PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU AO
PREFEITO MUNICIPAL MANDAR OS PROJETOS ANTECIPADOS PARA OS
VEREADORES TEREM TEMPO DE ESTUDAR E PEDIU PARA O PREFEITO PROCURAR
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TODOS OS VEREADORES PARA UM DIALOGO, VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS
DE ARAUJO CUMPRIMENTOU E SOLICITOU UM OFICIO AO DEPUTADO JORGE
TAKIMOTO PEDINDO REDUTORES DE VELOCIDADE NO TREVO AONDE JÁ
ACONTECEU VARIOS ACIDENTES COM VITIMAS INDO A OBTO E DESEJOU AO
PREFEITO E PRIMEIRA DAMA SUCESSO EM SUA VIAGEM, VEREADOR AGNALDO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E DESEJOU SORTE A
PRIMEIRA DAMA, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES CUMPRIMENTOU A
TODOS E DESEJOU SORTE AO PREFEITO E SUA ESPOSA NESSE MOMENTO
DELICADO E LEMBROU DE SEU OFICIO SOLICITANDO AO DEPUTADO ZE TEIXEIRA
LOMBADA NA FRENTE AO CLUBE DO LAÇO. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O
PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PEDIDO DE LICENÇA DO PREFEITO
MUNICIPAL. APROVADO POR UNANIMIDADE. OFICIO N°058/2015 ”EM REGIME DE
URGENCIA AO PROJETO DE LEI N°013/2015 “ INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE
HABITAÇÃO SONHO REAL E DISPOE SOBRE CRITERIOS PARA DOAÇÃO DE CASAS
POPULARES, LOTES E MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO A FAMILIAS CARENTES EM
SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E OU RISCO LOCALIZADAS NO MUNICIPIO DE
ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. SOLICITO O PARECER DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL AO PROEJTO DE LEI N°013/2015 “ INSTITUI O PROGRAMA
MUNICIPAL DE HABITAÇÃO SONHO REAL E DISPOE SOBRE CRITERIOS PARA
DOAÇÃO DE CASAS POPULARES, LOTES E MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO A FAMILIAS
CARENTES EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E OU RISCO LOCALIZADAS NO
MUNICIPIO DE ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS” NA AUSENCIA
DO TITULAR NOMEIO AD HOC VEREADOR ADSON SAMPATTI SILVINO PARA
EMISSAO DO PARECER, FAVORAVEL. PARECER DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI N°013/2015“ INSTITUI O PROGRAMA
MUNICIPAL DE HABITAÇÃO SONHO REAL E DISPOE SOBRE CRITERIOS PARA
DOAÇÃO DE CASAS POPULARES, LOTES E MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO A FAMILIAS
CARENTES EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E OU RISCO LOCALIZADAS NO
MUNICIPIO DE ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR
UNANIMIDADE.  SOLICITO PARECER DA COMISSAO DE ORÇAMENTO FINANÇAS E
ECONOMIA AO PROJETO DE LEI N°013/2015“ INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE
HABITAÇÃO SONHO REAL E DISPOE SOBRE CRITERIOS PARA DOAÇÃO DE CASAS
POPULARES, LOTES E MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO A FAMILIAS CARENTES EM
SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E OU RISCO LOCALIZADAS NO MUNICIPIO DE
ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS” COM A PALAVRA O
PRESIDENTE DA COMISSAO AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA PARECER
FAVORAVEL. PARECER DA COMISSAO DE ORCAMENTO FINAÇAS E ECONOMIA AO
PROEJTO DE LEI N°013/2015 ” “ INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO
SONHO REAL E DISPOE SOBRE CRITERIOS PARA DOAÇÃO DE CASAS POPULARES,
LOTES E MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO A FAMILIAS CARENTES EM SITUAÇÃO DE
VULNERABILIDADE E OU RISCO LOCALIZADAS NO MUNICIPIO DE ANTONIO JOAO –
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MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. SOLICITO
PARECER DA COMISSAO DE EDUCAÇÃO, SAUDE CULTURA E ASSISTENCIA SOCIAL
AO PROEJTO D ELEI N°013/2015 “ INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE
HABITAÇÃO SONHO REAL E DISPOE SOBRE CRITERIOS PARA DOAÇÃO DE CASAS
POPULARES, LOTES E MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO A FAMILIAS CARENTES EM
SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E OU RISCO LOCALIZADAS NO MUNICIPIO DE
ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS” NOMEIO AD HOC O VEREADOR
MAURIO PEREIRA PARA EMISSAO DO PARECER, PARECER FAVORAVEL, PARECER
DA COMISSAO DE EDUCAÇÃO SAUDE CULTURA E ASSISTENCIA SOCIAL AO
PROJETO DE LEI N°013/2015 ” INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO
SONHO REAL E DISPOE SOBRE CRITERIOS PARA DOAÇÃO DE CASAS POPULARES,
LOTES E MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO A FAMILIAS CARENTES EM SITUAÇÃO DE
VULNERABILIDADE E OU RISCO LOCALIZADAS NO MUNICIPIO DE ANTONIO JOAO –
MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS” APROVADO POR UNANIMIDADE. SOLICITO
PARECER DA COMISSAO DE MEIO AMBIENTE AO PROJETO DE LEI N°013/2015 “
INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO SONHO REAL E DISPOE SOBRE
CRITERIOS PARA DOAÇÃO DE CASAS POPULARES, LOTES E MATERIAIS DE
CONSTRUÇÃO A FAMILIAS CARENTES EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E OU
RISCO LOCALIZADAS NO MUNICIPIO DE ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. NOMEIO O AD HOC VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO PARA
EMISSAO DO PARECER, FAVORAVEL. PARECER DA COMISSAO DE MEIO AMBIENTE
AO PROJETO DE LEI N°013/2015 “ INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE
HABITAÇÃO SONHO REAL E DISPOE SOBRE CRITERIOS PARA DOAÇÃO DE CASAS
POPULARES, LOTES E MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO A FAMILIAS CARENTES EM
SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E OU RISCO LOCALIZADAS NO MUNICIPIO DE
ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°013/2015 “INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE
HABITAÇÃO SONHO REAL E DISPOE SOBRE CRITERIOS PARA DOAÇÃO DE CASAS
POPULARES, LOTES E MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO A FAMILIAS CARENTES EM
SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E OU RISCO LOCALIZADAS NO MUNICIPIO DE
ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°043/2015 “SOLICITANDO QUE SEJA FEITA
AQUISIÇÃO DE EPIS PARA PROTEÇÃO RADIOLOGICA DOS TRABALHADORES
PACIENTES E ACOMPANHANTES QUANDO DA REALIZAÇÃO DE RAIO X
EQUIPAMENTOS COMO AVENTAIS, SAIS, COLETES, PROTETORES DE TIREOIDE,
OCULOS, LUVAS, PROTETORES DE GONODAS. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N°046/2015 “SOLICITANDO QUE SEJA FEITA O ESTUDO PARA
COLOCAÇÃO DE GUARD RAILS AO LONGO DA RODOVIA – MS 384”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA
LEMBROU DA CRISE QUE ESTA AFETANDO O MUNICIPIO E CITOU AO PREFEITO
QUE A POPULAÇAO ESTA COBRANDO A ILUMINAÇÃO PUBLICA E PARABENIZOU O
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VEREADOR MAURIO PELOS SEUS TRABALHOS.  O PRESIDENTE THIEGO
HOLOSBACH FERNANDES LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS
HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A VIGESSIMA SEGUNDA
SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE
APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA VIGESSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS VINTE E OITO
DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE.
  AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-
PMDB

 
 

EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  
 

FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  
 

GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  
 

KAMIL KALIL HAZIME-PP  
 

MAURIO PEREIRA-PMDB  
 

OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  
 

 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM
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